深浦町財務書類

(平成28年度決算)

平成30年3月

深浦町

目次

・一般会計等財務書類	•••••	1
• 一般会計等財務書類附属明細書		5
· (参考) 全体財務書類		19
· (参考) 連結財務書類		23

貸借対照表_一般会計等

(平成29年3月31日現在)

	A ++		(単位:千円)
科目	金額	科目	金額
【資産の部】		【負債の部】	
固定資産	25,853,907	固定負債	8,179,340
有形固定資産	24,407,396	地方債	8,146,511
事業用資産	8,567,218		794
土地	1,803,184		, , ,
立木竹	1,000,104	損失補償等引当金 	32,035
	00 401 001		32,033
建物	22,491,391	その他	
建物減価償却累計額	△ 15,951,785		1,334,299
工作物	1,407,590		1,096,090
工作物減価償却累計額	△ 1,183,162	未払金	178,336
船舶		未払費用	
船舶減価償却累計額		前受金	
浮標等		前受収益	
浮標等減価償却累計額		賞与等引当金	59,873
航空機		預り金	00,070
航空機減価償却累計額		その他	0.510.000
その他		負債合計	9,513,639
その他減価償却累計額		【純資産の部】	
建設仮勘定		固定資産等形成分	28,506,852
インフラ資産	15,714,019	余剰分(不足分)	△ 9,187,086
土地	6,528		
建物	206,717		
建物減価償却累計額	△ 187,166		
工作物	33,428,055		
工作物減価償却累計額	△ 17,740,115		
	Z 17,740,113		
その他は伊伊田司は			
その他減価償却累計額			
建設仮勘定			
物品	247,883		
物品減価償却累計額	△ 121,724		
無形固定資産			
ソフトウェア			
その他			
投資その他の資産	1,446,511		
投資及び出資金	354,783		
有価証券	4,829		
出資金	349,954		
その他			
投資損失引当金	△ 188,300		
長期延滞債権	24,319		
長期貸付金	46,150		
基金	1,213,626		
その他	1,213,626		
その他	1,213,320		
徴収不能引当金	△ 4.067		
	'		
流動資産	2,979,498		
現金預金	209,330		
未収金	118,409		
短期貸付金			
基金	2,652,945		
財政調整基金	2,262,274		
減債基金	390,671		
棚卸資産			
その他			
	A 4 400	结次立入司	10.010.700
徴収不能引当金	△ 1,186		19,319,766
資産合計	28,833,405	負債及び純資産合計	28,833,405

行政コスト計算書_一般会計等

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

経常費用 3,624,412 1,004,350 職員給与費 1,004,350 職員給与費 856,291 賞与等引当金繰入額 59,873 退職手当引当金繰入額 88,186 物件費等 2,523,639 物件費 1,187,964 維持補修費 1,187,964 維持補修費 1,190,493 その他 その他の業務費用 96,423 後収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 を転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 634,427 その他 3,595 経常収益 その他 3,595 経常収益 (使用料及び手数料 その他 151,228 使用料及び手数料 22,080 全の他 20,913 から2,000 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 全の他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 災害復旧事業費 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 臨時利益 資産売却益 その他	科目	金額
業務費用		
大件費 1,004,350 856,291 第59,873 退職手当引当金繰入額 3,186 7の他 88,186 7の他 81,187,964 維持補修費 1,187,964 維持補修費 1,190,493 その他 20,913 その他の業務費用 96,423 徴収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 移転費用 1,385,473 社会保障給付 752,774 社会保障給付 634,427 その他 3,595 経常収益 使用料及び手数料 22,080 程常収益 使用料及び手数料 22,080 22	1=11-24112	
職員給与費 賞与等引当金繰入額 退職手当引当金繰入額 その他 88,186 物件費等 2,523,639 物件費 1,187,964 維持補修費 1,24,269 滅価償却費 20,913 その他 20,913 その他 20,913 その他 86,273 徴収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 その他 4,045 をお費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 151,228 使用料及び手数料 22,080 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 長の他 1,328 資産売却益 その他 1,328 資産売却益 その他 1,328		
賞与等引当金繰入額 59,873 退職手当引当金繰入額 88,186 物件費等 2,523,639 物件費 1,187,964 維持補修費 124,269 減価償却費 1,190,493 その他 20,913 その他の業務費用 96,423 支払利息 6,273 徴収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 移転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 経常収益 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 投資損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 協議 臨時利益 資産売却益 その他 協議 協議 資産売却益 その他 協議 臨時損失 1,328 資産売却益 2,200 会議 1,328 資産売却益 <td< td=""><td></td><td></td></td<>		
退職手当引当金繰入額 その他 物件費等 2,523,639 物件費 維持補修費 減価償却費 その他 その他の業務費用 支払利息 変払利息 をの他 その他の業務費用 支払利息 をの他 名の20,913 その他 その他の業務費用 第6,273 徴収不能引当金繰入額 その他 名の4,045 移転費用 対会保障給付 で52,774 他会計への繰出金 その他 名の繰出金 その他 経常収益 使用料及び手数料 その他 経常収益 使用料及び手数料 その他 第5,95 臨時損失 災害復旧事業費 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 臨時利益 資産売却益 その他		
その他 88,186 物件費等 2,523,639 物件費 2,523,639 物件費 1,187,964 維持補修費 124,269 減価償却費 1,190,493 その他 20,913 その他の業務費用 96,423 支払利息 86,273 徴収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 移転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 (災害復旧事業費資産除売却損投資損失引当金繰入額長供補償等引当金繰入額その他 臨時利益資産売却益その他 臨時利益資産売却益その他		59,8/3
物件費等 2,523,639 物件費 1,187,964 維持補修費 1,24,269 減価償却費 1,190,493 その他 20,913 その他の業務費用 96,423 支払利息 86,273 徴収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 移転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 (災害復旧事業費資産除売却損投資損失引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 臨時利益 資産売却益 その他 臨時利益 資産売却益 その他	· — · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
物件費	その他	
#持補修費	物件費等	2,523,639
減価償却費 その他 その他の業務費用 支払利息 を放い不能引当金繰入額 その他 移転費用 対急等 対会保障給付 他会計への繰出金 その他 名が手数料 その他 経常行政コスト を使用料及び手数料 その他 経常行政コスト を応請失 変害復旧事業費 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 をの他 にいます。 まずでは、おいます。 はいます。 はいまする。 は	物件費	1,187,964
その他 その他の業務費用 安払利息 安払利息 では収不能引当金繰入額 その他 名,045 その他 移転費用 2,776,269 補助金等 社会保障給付 他会計への繰出金 その他 経常収益 使用料及び手数料 その他 経常行政コスト 臨時損失 災害復旧事業費 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 に臨時利益 資産売却益 その他	維持補修費	124,269
その他の業務費用 96,423 支払利息 86,273 徴収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 移転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 災害復旧事業費 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	減価償却費	1,190,493
支払利息 徴収不能引当金繰入額 その他86,273 (5,105) (4,045) 	その他	20,913
徴収不能引当金繰入額 6,105 その他 4,045 移転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	その他の業務費用	96,423
その他 4,045 表転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 臨時利益 資産売却益 その他	支払利息	86,273
移転費用 2,776,269 補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 投資損失引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	徴収不能引当金繰入額	6,105
補助金等 1,385,473 社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	その他	4,045
社会保障給付 752,774 他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	移転費用	2,776,269
他会計への繰出金 634,427 その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	補助金等	1,385,473
その他 3,595 経常収益 151,228 使用料及び手数料 22,080 その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	社会保障給付	752,774
経常収益 使用料及び手数料	他会計への繰出金	634,427
使用料及び手数料 22,080 129,148	その他	3,595
その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 災害復旧事業費 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	経常収益	151,228
その他 129,148 純経常行政コスト △ 6,249,453 臨時損失 1,328 災害復旧事業費 1,328 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	使用料及び手数料	22,080
 純経常行政コスト 臨時損失 災害復旧事業費 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他 	その他	129,148
災害復旧事業費 資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	純経常行政コスト	△ 6,249,453
資産除売却損 投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	臨時損失	1,328
投資損失引当金繰入額 損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	災害復旧事業費	1,328
損失補償等引当金繰入額 その他 臨時利益 資産売却益 その他	資産除売却損	
その他 臨時利益 資産売却益 その他	投資損失引当金繰入額	
その他 臨時利益 資産売却益 その他		
臨時利益 資産売却益 その他		
資産売却益 その他	· 臨時利益	
その他	· ···· · · · · · · · · · · · · · · · ·	
=1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1 = 1	純行政コスト	△ 6,250,781

純資産変動計算書_一般会計等

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

科目	合計	固定資産 等形成分	余剰分 (不足分)
前年度末純資産残高	19,442,575	29,356,784	△ 9,914,209
純行政コスト(Δ)	△ 6,250,781		△ 6,250,781
財源	6,127,972		6,127,972
税収等	5,092,414		5,092,414
国県等補助金	1,035,558		1,035,558
本年度差額	△ 122,809		△ 122,809
固定資産等の変動(内部変動)		△ 849,932	849,932
有形固定資産等の増加		566,292	△ 566,292
有形固定資産等の減少		△ 1,565,140	1,565,140
貸付金・基金等の増加		231,589	△ 231,589
貸付金・基金等の減少		△ 82,673	82,673
資産評価差額			
無償所管換等			
その他			
本年度純資産変動額	Δ 122,809	△ 849,932	727,123
本年度末純資産残高	19,319,766	28,506,852	△ 9,187,086

資金収支計算書_一般会計等

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

	(単位:千円)
科目	金額
【業務活動収支】	
業務支出	5,201,220
業務費用支出	2,424,951
人件費支出	1,001,487
物件費等支出	1,333,146
支払利息支出	86,273
その他の支出	4,045
移転費用支出	2,776,269
補助金等支出	1,385,473
社会保障給付支出	752,774
他会計への繰出支出	634,427
その他の支出	3,595
業務収入	6,127,758
税収等収入	5,092,414
国県等補助金収入	884,116
使用料及び手数料収入	22,080
その他の収入	129,148
臨時支出	1,328
災害復旧事業費支出	1,328
その他の支出	,
臨時収入	
業務活動収支	925,210
【投資活動収支】	·
投資活動支出	797,881
公共施設等整備費支出	566,292
基金積立金支出	227,551
投資及び出資金支出	100
貸付金支出	3,938
その他の支出	
投資活動収入	234,967
国県等補助金収入	151,442
基金取崩収入	75,165
貸付金元金回収収入	7,508
資産売却収入	852
その他の収入	
投資活動収支	△ 562,914
【財務活動収支】	,
財務活動支出	1,175,280
地方債償還支出	1,175,280
その他の支出	, ,
財務活動収入	682,300
地方債発行収入	682,300
その他の収入	,
財務活動収支	△ 492,980
本年度資金収支額	△ 130,684
前年度末資金残高	340,014
本年度末資金残高	209,330

前年度末歳計外現金残高	
本年度歳計外現金増減額	
本年度末歳計外現金残高	
本年度末現金預金残高	209,330

附属明細書

1. 貸借対照表の内容に関する明細

※下記以外の資産及び負債のうち、その額が資産総額の100分の5を超える科目についても作成する。

(単位:千円)

(1)資産項目の明細

①有形固定資産の明細

(G) 8,567,218 6,539,606 126,159 24,407,396 1,803,184 15,714,019 19,551 15,687,940 差引本年度末残高 (D)--(E) 513,105 482,764 637,834 3,682 35,871 641,516 1,190,492 本年度償却額 (F) 本年度末 減価償却累計額 (E) 17,134,947 15,951,785 17,740,115 121,724 35,183,952 1,183,162 187,166 17,927,281 本年度末残高 (A)+(B)-(C) (D) 25,702,165 1,407,590 247,883 59,591,348 1,803,184 33,428,055 206,717 33,641,300 204 649 853 本年度減少額 (C) 86,980 85,556 1,274 60,852 60,852 44,665 192,497 本年度増加額 (B) 203,867 59,399,704 22,405,835 1,406,316 (A) 25,615,389 6,528 33,580,448 1,803,238 33,367,203 206,717 前年度末残高 その他 建設仮勘定 インフラ資産 区公 その他 建設仮勘定 空背 事業用資産 浮標等 航空機 土地 立木竹 建物 工作物 船舶 工作物 十 建物

②有形固定資産の行政目的別目細

(単位:田)

○有下回尺具件の11以口的別別相								(中江二円)
区分	生活インフラ・国土保全	教育	福祉	環境衛生	産業振興	消防	総務	슈타
事業用資産	385,031	2,735,414	698,616	82,642	1,965,935	598,618	2,100,962	8,567,218
上	325,253	739,260	88,948	1,338	134,537	928'9	206,992	1,803,184
立木竹								
建物	59,778	1,996,154	899'609	81,304	1,705,060	493,672	1,593,970	6,539,606
工					126,338	060'86		224,428
船舶								
浮標等								
航空機								
その街								
建設仮勘定								
インフラ資産	5,555,544				10,158,475			15,714,019
五十	6,247				281			6,528
建物	19,551							19,551
工作物	5,529,746				10,158,194			15,687,940
その他								
建設仮勘定								
物品	34,734	26,216	5,408	9,304	16,214	17,705	16,578	126,159
수타	5,975,309	2,761,630	704,024	91,946	12,140,624	616,323	2,117,540	24,407,396

③投資及び出資金の明細

市場価格のあるもの							(中心:十円)
銘柄名	株数・ロ数など (A)	時価単価(円)	貸借対照表計上額 (A)×(B) (C)	取得単価(円) (D)	取得原価 (A)×(D) (E)	評価差額 (C) — (E) (F)	(参考)財産に関する調書記載額
東北電力(株)	2,164	1,508	3,263	500	1,082	2,181	1,082
(株)みずほフィナンシャル グループ	2,610	204	532	50	131	401	131
株)青森銀行	33	382	13	90	2	11	7
雪印メグミルク(株)	333	3,065	1,021	500	167	854	291
合計			4,829		1,382	3,447	1,382

市場価格のないもののうち連結対象団体(会計)に対する	のうち連結対象団体	(会計)に対するも	るもの						(単位:千円)
相手先名	出資金額 (貸借対照表計上額) (A)	資產 (B)	負債 (C)	純資產額 (B)—(C) (D)	資本金 (E)	出資割合(%) (A)/(E) (F)	実質価額 (A)×(D) (B)	投資損失引当金 計上額 (H)	(参考)財産に関する 調書記載額
(株)ふかうら開発	146,300	129,982	133,569	∆ 3,587	210,000	70		146,300	146,300
しらか キー 一溢 (株)	42,000	44,849	115,568	△ 70,719	47,300	68		42,000	42,000
(一財)深浦町食産業振 興公社	30,000	26,263	3,646	22,617	30,000	100	22,617		30,000
福	218,300				287,300		22,617	188,300	218,300

市場価格のないもののうち連結対象団体(会計)以外に対するもの	りうち連結対象団体	(会計)以外に対す	ተるもの							(単位:千円)
相手先名	出資金額 (A)	資産 (B)	負債 (C)	純資産額 (B)—(C) (D)	資本金 (E)	出資割合(%) (A)/(E) (F)	実質価額 (D)×(F) (G)	強制評価減 (H)	貸借対照表計上額 (A) — (H) (I)	(参考)財産に関する調書記載額
青森放送(株)	475	ı	I	I	I	I	I		475	475
(株)青森畜産公社		ı	ı	1	ı	ı	ı			
十二湖海岸開発(株)	50	ı	I	1	I	I	1		50	20
青森県農業信用基金協 会	12,250	ı	ı	1	I	I	ı		12,250	12,250
青森県漁業信用基金協 会	21,350	ı	ı	I	ı	ı	ı		21,350	21,350
青い森農林振興公社	08	1	1	-	1	-	ı		80	80
青森県畜産協会	2,950	-	-	-	1	-	_		2,950	2,950
青森県水産振興会		-	-	-	1	-	1			
青森県産業振興協会	200	ı	I	I	I	I	I		200	200
青森県青果物価格安定 基金協会	240	ı	1	ı	1	1	ı		240	240
つがる森林組合	7,254	1	1	-	1	-	ı		7,254	7,254
つがる西北五広域連合	27,394	1	-	-	1	-	-		27,394	27,394
地方公共団体金融機構	1,100	I	-	1	I	1	I		1,100	1,100
青森県信用保証協会	18,460	I	-	1	I	1	I		18,460	
青森県栽培漁業振興協 会	39,831	-	-	1	-	1	I		39,831	
(社)あおもり農林業支援 センター基金	20	ı	1	1	1	1	ı		20	
 	131,654								131,654	73,343

4基金の明細

(単位:千円)

746,685 100,090 941,945 358 20,000 4,563 1,150 15,088 50,000 1,000 1,000 2,011 2,262,274 390,671 (参考)財産に関する 調書記載額 746,685 358 20,000 4,563 1,150 100,090 15,088 50,000 1,000 1,000 941,945 390,671 2,011 2,262,274 合計 (貸借対照表計上額) 12,402 12,402 その街 出 有価証券 929,543 746,685 358 100,090 1,000 7,598 4,563 1,150 15,088 50,000 2,262,274 1,000 390,671 2,011 現金預金 公共施設等総合管理基金 ふるさと納税寄附金基金 地域づくり推進事業基金 総合交流促進施設設備 更新基金 学校施設整備基金 地域医療対策基金 農林業振興基金 種類 特定目的基金計 財政調整基金 霊園整備基金 合併振興基金 地域福祉基金 漁業振興基金 特定目的基金 減債基金

4基金の明細

種類	現金預金	有価証券	土地	その布	合計 (貸借対照表計上額)	(参考)財産に関する調書記載額
土地開発基金	30,371		50,709		81,080	81,080
その他定額運用基金						
物品調達基金	17,341			2,659	20,000	20,000
指定ごみ袋調達基金	883			17	1,000	1,000
高額療養費貸付基金	9,104				9,104	9,104
災害救助資金貸付基金	5,165				5,165	5,165
総合開発振興基金	23,400				23,400	23,400
高等教育就学支援基金	61,863			45,065	106,928	106,928
高齢者等牛導入基金	2,514			2,490	5,004	5,004
公共料金基金	20,000				20,000	20,000
その他定額運用基金計	140,370			50,231	190,601	190,601
合計	3,753,229		50,709	62,633	3,866,571	3,866,571

⑤貸付金の明細					(単位:千円)
コンナクナナ 1十葉 三	長期貸付金	官付金	短期貸付金	覧付金	(参考)
怕于九名まだら桂刈	貸借対照表計上額	徴収不能引当金 計上額	貸借対照表計上額	徴収不能引当金 計上額	貸付金計
地域総合整備資金					
(福)治省会	32,150				32,150
(株)華	14,000				14,000
合計	46,150				46,150

⑥長期延滞債権の明細	思	(単位:千円)	⑦未収金の明細		(単位:千円)
相手先名または種別	貸借対照表計上額	徴収不能引当金計上額	相手先名または種別	貸借対照表計上額	徴収不能引当金計上額
【貸付金】			【貸付金】		
小計			小計		
【未収金】			【未収金】		
税等未収金			税等未収金		
町民税(個人)	651	86	町民税(個人)	1,217	184
町民税(法人)	186	124	町民税(法人)	94	62
固定資産税	23,364	3,825	固定資産税	5,562	911
輊自動車税	118	20	輊自動車税	174	29
			その他の未収金		
			諸収入	111,362	
小計	24,319	4,067	小計	118,409	1,186
合計	24,319	4,067	수計	118,409	1,186

(2)負債項目の明細 ①地方債(借入先別)の明細

①地方債(借入先別)の明細	こ別)の明細									(単位:千円)
種類	地方債残高	うち1年内償還予定	政府資金	地方公共団体 金融機構	市中銀行	その他の 金融機関	市場公募債	うち共同発行債	うち住民公募債	その色
【通常分】										
一般公共事業	321,545	70,994	316,220		5,325					
公営住宅建設										
災害復旧	68,425	11,970	68,425							
教育•福祉施設	32,317	8,526	17,177		15,140					
一般単独事業	2,618,902	405,344	73,670	348,468	1,373,563					823,201
その他	2,893,181	327,052	2,613,766	180,535	97,955					925
【特別分】										
臨時財政対策債	3,270,612	259,236	1,274,089	1,355,743	640,780					
減税補てん債	31,077	7,284	31,077							
退職手当債										
その他	6,542	5,684	4,826		1,716					
中	9,242,601	1,096,090	4,399,250	1,884,746	2,134,479					824,126

②地方債(利率別)の明細	の明細						<u>i</u>)	(単位:千円)	
地方債残高	1.5%以下	1.5%超 2.0%以下	2.0%超 2.5%以下	2.5%超 3.0%以下	3.0%超 3.5%以下	3.5%超 4.0%以下	4.0%超	(参考) 加重平均 利率	
9, 242, 601	8, 205, 844	673, 113	246, 195	40, 672	56, 300	3, 129	17, 348	0.754%	
③地方債(返済期間別)の明細	別)の明細							·	(単位:千円)
地方債残高	1年以内	1 年超 2 年以内	2年超 3年以内	3年超 4年以内	4 年超 5 年以内	5年超 10年以内	10年超 15年以内	15年超 20年以内	20年超
9, 242, 601	119, 162	142, 877	232, 104	454, 271	389, 395	4, 066, 635	2, 469, 425	1, 294, 550	74, 182
⚠️特完の契約冬頃が付された地方債の歴要	におと、た路九	- 信の概要				(単位・千円)			
特定の契約条項が付きれた地方債残高		\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\		『の概要					

⑤引当金の明細

⑤引当金の明細					(単位:千円)
Z Z	早和干却才県	* 在 年 雄 中 鎔	本年度	本年度減少額	木在审士珠白
<u> </u>	門牛友不沒同	本十 及 词 加 戗	目的使用	その他	4十万十次同
損失補償等引当金	76,910	32,035	76,910		32,035
賞与等引当金	57,010	59,873	57,010		59,873
雪	133,920	91,908	133,920		91,908

2. 行政コスト計算書の内容に関する明細(1)補助金等の明細

2. 11政コペパ 14 字号の174年に対する55 mm (1)補助金等の明細				(単位:千円)
区分	名称	相手先	金額	支出目的
	建設事業負担金	青森県	108,614	青森県が行う農林水産業及び土木施設整備に対する負担金
他団体への公共施設等整備補助金等	建設事業負担金	鰺ヶ沢町	97,860	鰺ヶ沢町が行う消防本部庁舎整備に対する負担金
(所有外資産分)	その他		46,016	
	1 100		252,490	
	つがる西北五広域連合負担金	つがる西北五広域連合	57,659	一部事務組合への負担金
	西海岸衛生処理組合負担金	西海岸衛星処理組合	143,500	一部事務組合への負担金
	後期高齡者医療広域連合負担金	後期高齢者医療広域連合	122,483	後期高齢者医療広域連合への医療給付費負担金等
设令品类分配分为	水道事業会計補助金	水道事業会計	164,900	164,900 水道事業会計への補助金
よるではある。	中山間地域等直接支払交付金	農業集落協定	56,161	町内農業集落協定の取組みに対する交付金
	鰺ヶ沢地区消防事務組合負担金	鰺ヶ沢地区消防事務組合	374,821	一部事務組合への負担金
	その他		213,459	
	+==		1,132,983	
中			1,385,473	

3. 純資産変動計算書の内容に関する明細

(1)財源の明細				(単位:千円)
승 計	区分		財源の内容	金額
		地方税		679,690
		地方讓与税		44,566
		地方消費税交付金	5付金	145,393
	税収等	地方交付税		4,167,971
		その他		54,794
			小計	5,092,414
			国庫支出金	100,451
一般分計		資本的	都道府県等支出金	50,991
		補助金		
			냳	151,442
	国県等補助金		国庫支出金	448,321
		経常的	都道府県等支出金	435,795
		補助金		
			냳	884,116
			// 하	1,035,558
		슈計		6,127,972

(2)財源情報の明細

\/ 25	±4.Α.Α.		内訳	記	
ŘΑ	正領	国県等補助金	地方債	税収等	その色
純行政コスト	6,250,781	884,116	503,300	4,680,986	182,379
有形固定資産等の増加	566,292	151,442	179,000	185,435	50,415
貸付金・基金等の増加	231,589			225,993	5,596
その他					
捍中	7,048,662	1,035,558	682,300	5,092,414	238,390

4. 資金収支計算書の内容に関する明細

(1)資金の明細	(単位:千円)
種類	本年度末残高
現金	300
要求払預金	209,030
短期投資	
合計	209,330

貸借対照表_全体

(平成29年3月31日現在)

			(単位:千円)
科目	金額	科目	金額
【資産の部】		【負債の部】	
固定資産	36,529,105	固定負債	12,371,100
有形固定資産	35,015,059	地方債	12,338,271
事業用資産	8,638,023		794
土地	1,819,273		1
立木竹	1,013,270	損失補償等引当金	32,035
	00.717.004		32,033
建物	22,717,804	V 12	
建物減価償却累計額	△ 16,123,482		3,397,767
工作物	1,407,590	111111111111111111111111111111111111111	1,325,915
工作物減価償却累計額	△ 1,183,162	未払金	208,441
船舶		未払費用	
船舶減価償却累計額		前受金	2,212,527
浮標等		前受収益	△ 425,066
浮標等減価償却累計額		賞与等引当金	75,941
新空機		預り金	9
			9
航空機減価償却累計額		その他	45 500 005
その他		負債合計	15,768,867
その他減価償却累計額		【純資産の部】	
建設仮勘定		固定資産等形成分	39,336,491
インフラ資産	26,235,460	余剰分(不足分)	△ 15,176,392
土地	31,357		
建物	2,726,897		
建物減価償却累計額	△ 921,805		
工作物	44.587.325		
工作物減価償却累計額	△ 20,188,314		
	△ 20,188,314		
その他			
その他減価償却累計額			
建設仮勘定			
物品	273,737		
物品減価償却累計額	△ 132,161		
無形固定資産			
ソフトウェア			
その他			
投資その他の資産	1,514,046		
投資での他の資産 投資及び出資金	354,783		
	·		
有価証券	4,829		
出資金	349,954		
その他			
投資損失引当金	△ 188,300		
長期延滞債権	93,376		
長期貸付金	46,150		
基金	1,213,626		
減債基金	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		
その他	1,213,626		
その他	1,213,020		
4 · · · —	A 5 500		
徴収不能引当金	△ 5,589		
流動資産	3,399,861		
現金預金	415,816		
未収金	174,138		
短期貸付金			
基金	2,807,386		
財政調整基金	2,416,715		
減債基金	390,671		
棚卸資産	3,978		
	3,978		
その他		/ Law	
徴収不能引当金	△ 1,457	純資産合計	24,160,099
資産合計	39,928,966	負債及び純資産合計	39,928,966

行政コスト計算書_全体

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

科目金額経常費用9,646,3業務費用4,692,8人件費1,295,9職員給与費1,112,3
業務費用 4,692,8 人件費 1,295,8
人件費 1,295,9
1 11 2 2
職員給与費 1,112,3
賞与等引当金繰入額 75,8
退職手当引当金繰入額
その他 107,6
物件費等 3,184,1
物件費 1,389,2
維持補修費 140,6
減価償却費 1,631,6
その他 22,6
その他の業務費用 212,7
支払利息 170,1
徴収不能引当金繰入額 8,1
その他 34,3
移転費用 4,953,5
補助金等 4,196,8
社会保障給付 752,7
他会計への繰出金
その他 3,9
経常収益 588,8
使用料及び手数料 251,4
その他 337,4
純経常行政コスト △ 9,057,5
臨時損失 1,4
災害復旧事業費 1,3
資産除売却損
投資損失引当金繰入額
損失補償等引当金繰入額
その他 1
臨時利益
資産売却益
その他
純行政コスト

純資産変動計算書_全体

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

科目	合計	固定資産 等形成分	余剰分 (不足分)
前年度末純資産残高	24,288,865	40,161,367	△ 15,872,502
純行政コスト(Δ)	△ 9,059,001		△ 9,059,001
財源	8,930,235		8,930,235
税収等	6,677,759		6,677,759
国県等補助金	2,252,476		2,252,476
本年度差額	△ 128,766		△ 128,766
固定資産等の変動(内部変動)		△ 824,876	824,876
有形固定資産等の増加		757,949	△ 757,949
有形固定資産等の減少		△ 1,739,879	1,739,879
貸付金・基金等の増加		248,597	△ 248,597
貸付金・基金等の減少		△ 91,543	91,543
資産評価差額			
無償所管換等			
その他			
本年度純資産変動額	△ 128,766	△ 824,876	696,110
本年度末純資産残高	24,160,099	39,336,491	△ 15,176,392

資金収支計算書_全体

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

	(単位:十円)
科目	金額
【業務活動収支】	
業務支出	8,004,547
業務費用支出	3,051,024
人件費支出	1,293,649
物件費等支出	1,552,530
支払利息支出	170,185
その他の支出	34,660
移転費用支出	4,953,523
補助金等支出	4,196,812
社会保障給付支出	752,774
他会計への繰出支出	
その他の支出	3,937
業務収入	9,237,403
税収等収入	6,677,759
国県等補助金収入	1,997,345
使用料及び手数料収入	251,406
その他の収入	310,893
臨時支出	1,495
災害復旧事業費支出	1,328
その他の支出	167
臨時収入	
業務活動収支	1,231,361
【投資活動収支】	
投資活動支出	1,037,515
公共施設等整備費支出	788,918
基金積立金支出	244,559
投資及び出資金支出	100
貸付金支出	3,938
その他の支出	
投資活動収入	359,314
国県等補助金収入	255,131
基金取崩収入	84,035
貸付金元金回収収入	7,508
資産売却収入	852
その他の収入	11,788
投資活動収支	△ 678,201
【財務活動収支】	
財務活動支出	1,397,699
地方債償還支出	1,397,699
その他の支出	
財務活動収入	794,900
地方債発行収入	794,900
その他の収入	,
財務活動収支	△ 602,799
本年度資金収支額	△ 49,639
前年度末資金残高	465,455
本年度末資金残高	415,816

前年度末歳計外現金残高	
本年度歳計外現金増減額	
本年度末歳計外現金残高	
本年度末現金預金残高	415,816

貸借対照表_連結

(平成29年3月31日現在)

2. =	A 1-		(単位:千円)
科目	金額	科目	金額
【資産の部】		【負債の部】	
固定資産	39,004,491		13,258,402
有形固定資産	37,272,405	_,_,	12,668,462
事業用資産	10,803,678	長期未払金	108,794
土地	1,839,076		116,710
立木竹	, ,	損失補償等引当金	32,035
建物	26,681,040		332,401
建物通信的工作的工作。	△ 17,976,693		3,538,979
1 = 11			
工作物	1,550,736		1,369,214
工作物減価償却累計額	△ 1,290,481		248,829
船舶		未払費用	34,006
船舶減価償却累計額		前受金	2,212,527
浮標等		前受収益	△ 425,066
浮標等減価償却累計額		賞与等引当金	90,473
航空機		預り金	599
航空機減価償却累計額		その他	8,397
その他		負債合計	16,797,381
その他減価償却累計額		【純資産の部】	
建設仮勘定		固定資産等形成分	41,855,893
インフラ資産	26,235,460		△ 15,889,320
土地	31,357		Z 10,003,320
_			
建物	2,726,897		
建物減価償却累計額	△ 921,805		
工作物	44,587,325		
工作物減価償却累計額	△ 20,188,314		
その他			
その他減価償却累計額			
建設仮勘定			
物品	561,150		
物品減価償却累計額	△ 327,883		
無形固定資産	2,205		
ソフトウェア	914		
その他	1,291		
投資その他の資産	1,729,881		
投資及び出資金	213,241		
有価証券	4,829		
出資金			
	131,719		
その他	76,693		
投資損失引当金			
長期延滞債権	93,376		
長期貸付金	46,150		
基金	1,380,441		
減債基金			
その他	1,380,441		
その他	2,262		
徴収不能引当金	△ 5,589		
流動資産	3,759,463		
現金預金	597,085		
未収金	245,571		
に	240,071		
基金	2,851,402		
財政調整基金	2,460,731		
減債基金	390,671		
棚卸資産	63,463		
その他	4,129		
徴収不能引当金	△ 2,187	純資産合計	25,966,573
資産合計	42,763,954	負債及び純資産合計	42,763,954
	, ,,,,,,	2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	

行政コスト計算書_連結

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

科目	金額
	12,046,588
業務費用	6,139,449
人件費	1,857,734
職員給与費	1,647,317
賞与等引当金繰入額	90,468
退職手当引当金繰入額	303
その他	119,646
物件費等	3,952,450
物件費	2,011,248
維持補修費	152,616
減価償却費	1,762,454
その他	26,132
その他の業務費用	329,265
支払利息	175,487
徴収不能引当金繰入額	8,177
その他	145,601
移転費用	5,907,139
補助金等	3,768,001
社会保障給付	2,128,728
他会計への繰出金	
その他	10,410
経常収益	1,715,686
使用料及び手数料	555,214
その他	1,160,472
純経常行政コスト	△ 10,330,902
臨時損失	2,789
災害復旧事業費	1,328
資産除売却損	18
投資損失引当金繰入額	
損失補償等引当金繰入額	
その他	1,443
臨時利益	1
資産売却益	
その他	1
純行政コスト	△ 10,333,690

純資産変動計算書_連結

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

科目	合計	固定資産 等形成分	余剰分 (不足分)
前年度末純資産残高	26,139,740	42,772,492	△ 16,632,752
純行政コスト(△)	△ 10,333,690		△ 10,333,690
財源	10,151,444		10,151,444
税収等	7,242,355		7,242,355
国県等補助金	2,909,089		2,909,089
本年度差額	△ 182,246		△ 182,246
固定資産等の変動(内部変動)		△ 886,628	886,628
有形固定資産等の増加		766,132	△ 766,132
有形固定資産等の減少		△ 1,873,884	1,873,884
貸付金・基金等の増加		330,175	△ 330,175
貸付金・基金等の減少		△ 109,051	109,051
資産評価差額			
無償所管換等			
その他	9,079	△ 29,971	39,050
本年度純資産変動額	△ 173,167	△ 916,599	743,432
本年度末純資産残高	25,966,573	41,855,893	△ 15,889,320

資金収支計算書_連結

自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日

業務費用支出 4,370,34		(単位:千円)
業務支出 業務費用支出 人件費支出 切件費等支出 支払利息支出 その他の支出 移転費用支出 補助金等支出 大の総の支出 をの機器 を受けたのを対した。 をの他の支出 をの他の支出 をの機器 を受けた。 をの他の支出 をのを支出 をの他の支出 をのを支出 をの他の支出 をのを支出 をのを支出 をの他の支出 をの他の支出 をの他の支出 をの他の支出 をの他の支出 をの他の支出 を変まます をの他の支出 をの他の支出 を変まます をのを表示を対し を変まます をのを表示を対し を変まます をのを表示を対し を変まます をのを表示を対し を変まます をのを表示を対し を変まます をのを表示を表示を対し を変まます をなるを表示を対し を変まます をなるを表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を	科目	金額
業務費用支出 4,370,34	【業務活動収支】	
大件費支出 1,852,36 物件費等支出 2,274,02 支払利息支出 175,46 その他の支出 68,45 移転費用支出 3,768,06 社会保障給付支出 2,128,72 他会計への検出支出 その他の支出 10,4 業務収入 11,568,68 7,196,88 日事 費支出 2,640,16 使用料及び手数料収入 557,16 その他の支出 1,174,56 臨時支出 2,77 次害復旧事業費支出 1,33 全の他の支出 1,44 との地の支出 1,43 の支出 2,57 をの他の支出 1,44 との地の支出 3,93 を 1,288,94 との地の支出 2,57 を 1,288,94 との地の支出 2,57 を 1,288,94 との地の支出 2,57 を 1,288,94 との地の支出 3,93 を 2,57 を 1,288,94 との地の支出 2,57 を 1,288,94 との地の支出 2,57 を 1,288,94 との地の支出 2,57 を 1,288,94 と 1	業務支出	10,277,488
物件費等支出 支払利息支出	業務費用支出	4,370,349
支払利息支出	人件費支出	1,852,382
その他の支出 5,907,13	物件費等支出	2,274,029
移転費用支出 3,768,00 2,128,72 2,1	支払利息支出	175,487
補助金等支出 社会保障給付支出 他会計への繰出支出 その他の支出	その他の支出	68,451
社会保障給付支出 他会計への繰出支出 その他の支出 第収入 第移収入 同県等補助金収入 使用料及び手数料収入 その他の収入 時支出 炎害復旧事業費支出 その他の収入 1,174,56 臨時収入 業務活動収支 【投資活動収支】 投資活動収支】 投資活動収支出 登者を支出 投資及び出資金支出 投資活動収入 国県等補助金収入 国県等補助金収入 (資産売却収入 支行金元金回収収入 資産売却収入 大の他の収入 (別の収入	移転費用支出	5,907,139
他会計への繰出支出 その他の支出 第称収入 税収等収入 国県等補助金収入 使用料及び手数料収入 その他の収入 おおき出 その他の収入 おおき出 その他の収入 おおきま出 その他の支出 な共施設等を備費支出 との方式が会支出 投資活動収支 との他の支出 とのもの支出 を対ける支出 をの他の支出 を対ける元金回収収入 を対ける元金回収収入 を対ける元金回収収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の支出 を対対のを対 を対対のを対 を対 を	補助金等支出	3,768,001
その他の支出 10,4 業務収入 11,568,63	社会保障給付支出	2,128,728
その他の支出 10,4 業務収入 11,568,63		, ,
業務収入 税収等収入		10,410
税収等収入 国県等補助金収入 使用料及び手数料収入 その他の収入 臨時支出 災害復旧事業費支出 その他の支出 臨時収入 業務活動収支 【投資活動収支】 投資活動を支出 投資及び出資金支出 投資活動収入 国県等補助金収入 国県等補助金収入 国県等補助金収入 基金取崩収入 関付金元金回収収入 資産売却収入 をの他の収入 との他の収入 との他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 との他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 との他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の支出 との他の支出 との他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 をの他の収入 を答話動収支 【財務活動収支】 「対30,05 は 1,430,05 は 2,50,65 に 2,50,65 に 3,90 に 4,50,65 に 5,50 に 5,50 に 5,50 に 5,50 に 6,50 に 7,50 に 6,50 に 7,50 に 7,5		11,568,633
国県等補助金収入 使用料及び手数料収入 その他の収入	·	7,196,811
使用料及び手数料収入		2,640,161
その他の収入 1,174,55 1 2,77		557,160
臨時支出		1,174,501
災害復旧事業費支出 1,32 その他の支出 1,44 臨時収入 56 業務活動収支 1,288,94 【投資活動収支】 1,067,72 公共施設等整備費支出 260,41 投資及び出資金支出 260,41 投資活動収入 379,42 日東等補助金収入 255,65 日東等補助金収入 255,65 日東等前収入 102,28 資産売却収入 7,50 資産売却収入 7,50 資産売却収入 7,50 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,05 地方債償還支出 その他の支出 8,05 を 1,422,05 その他の支出 8,05 を 1,422,05 を 1,42	4 1 - 1 1 1 1 1	2,771
その他の支出 1,44 臨時収入 56 業務活動収支 1,288,94 【投資活動収支】 1,067,72 公共施設等整備費支出 803,22 基金積立金支出 260,4 投資及び出資金支出 10 貸付金支出 3,93 その他の支出 379,42 資活動収入 379,42 国県等補助金収入 255,66 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 85 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,08 地方債償還支出 7,422,03 その他の支出 8,05		1,328
臨時収入 業務活動収支 【投資活動収支】 投資活動支出 公共施設等整備費支出 基金積立金支出 投資及び出資金支出 資付金支出 その他の支出 投資活動収入 国県等補助金収入 基金取崩収入 資産売却収入 資産売却収入 資産売却収入 その他の収入 大の他の収入 投資活動収支 【財務活動収支 【財務活動収支 【財務活動を出 地方債償還支出 その他の支出 ものの支出 をの他の支出 をの他の支出 をの他の収入 のの収入 のの支出 をの他の収入 のの支出 をの他の収入 のの支出 をの他の支出 をいまする は、表記 をいまする は、表記 をいまする は、表記 は、表記 をいまする は、表記 をいまする は、表記 は、表記 をいまする は、表記 は、表記 は、表記 は、表記 は、表記 は、表記 は、表記 は、表記		1,443
業務活動収支 【投資活動収支】 投資活動支出 1,067,72 公共施設等整備費支出 803,27 基金積立金支出 260,41 投資及び出資金支出 10 貸付金支出 3,93 その他の支出 投資活動収入 379,42 国県等補助金収入 255,67 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 89 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支 1,430,08 地方債償還支出 7,422,03 その他の支出 8,03		566
【投資活動収支】 投資活動支出		1,288,940
投資活動支出 1,067,77 公共施設等整備費支出 803,27 基金積立金支出 260,41 投資及び出資金支出 10 貸付金支出 3,93 その他の支出 379,42 国県等補助金収入 255,65 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 85 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,05 地方債償還支出 7,422,03 その他の支出 8,05		, ,
公共施設等整備費支出 803,27 基金積立金支出 260,41 投資及び出資金支出 10 貸付金支出 3,93 その他の支出 379,42 国県等補助金収入 255,61 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 85 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,08 地方債償還支出 7,422,03 その他の支出 8,05		1,067,726
基金積立金支出 260,4 投資及び出資金支出 10 貸付金支出 3,93 その他の支出 投資活動収入 379,42 国県等補助金収入 255,6 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 8,5 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,05 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,05		803,273
投資及び出資金支出 10 貸付金支出 3,93 その他の支出 投資活動収入 379,42 国県等補助金収入 255,65 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 89 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,08 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,05		260,415
貸付金支出 3,93 その他の支出 投資活動収入 379,42 国県等補助金収入 255,63 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 85 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,05 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,05	** *	100
その他の支出 投資活動収入 379,42 国県等補助金収入 255,66 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 85 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,05 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,05		3,938
投資活動収入379,42国県等補助金収入255,67基金取崩収入102,28貸付金元金回収収入7,50資産売却収入85その他の収入13,10投資活動収支△ 688,30【財務活動収支】1,430,05地方債償還支出1,422,03その他の支出8,0		,
国県等補助金収入 255,66 基金取崩収入 102,28 貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 88 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,08 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,05		379,421
基金取崩収入 貸付金元金回収収入 資産売却収入 その他の収入 投資活動収支 「財務活動収支 財務活動支出 地方債償還支出 その他の支出		255,679
貸付金元金回収収入 7,50 資産売却収入 85 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,05 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,05		102,280
資産売却収入 その他の収入 13,10 投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 1,430,05 地方債償還支出 1,422,00 その他の支出 8,00		7,508
その他の収入13,10投資活動収支△ 688,30【財務活動収支】1,430,05財務活動支出1,422,05セ方債償還支出1,422,05その他の支出8,0		852
投資活動収支 △ 688,30 【財務活動収支】 財務活動支出 1,430,05 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,0 を 688,30 1,430,05 1,422,03 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0		13,102
【財務活動収支】1,430,05財務活動支出1,422,03地方債償還支出1,422,03その他の支出8,03		△ 688,305
財務活動支出 1,430,05 地方債償還支出 1,422,03 その他の支出 8,0		
地方債償還支出 1,422,00 その他の支出 8,0		1,430,052
その他の支出 8,0		1,422,036
		8,016
■ 5/1/17/17 ±1/43/1\ 1 114 1:	財務活動収入	814,191
,		810,659
		3,532
		△ 615,861
		△ 15,226
		611,850
		596,624

前年度末歳計外現金残高	473
本年度歳計外現金増減額	△ 12
本年度末歳計外現金残高	461
本年度末現金預金残高	597,085